

ВІДГУК

про освітньо-наукову програму «Туризм» підготовки докторів філософії зі спеціальності 242 «Туризм» у ЛДУФК ім. І. Боберського

Активний розвиток туризму у Львівській області у докризовий період засвідчує достатні передумови для розвитку туристичної діяльності і після завершення війни. Водночас актуальною є необхідність обґрунтування нових шляхів розвитку туристичних систем, а також зростання ролі туристичної освіти і науки в процесах державного і регіонального управління розвитком туризму. З огляду на це реалізація у ЛДУФК ім. І. Боберського освітньо-наукової програми «Туризм» є дуже актуальною і має практичне значення для підвищення ефективності регіонального розвитку туризму.

Імпонує те, що спеціальні компетентності освітньо-наукової програми охоплюють не лише знання і вміння, що необхідні для майбутніх викладачів й науковців, а й ті, що спрямовані на формування сучасного фахівця управління розвитком туризму на рівні підприємств, організацій туристичної сфери, органів влади і місцевого самоврядування. Освітньо-наукова постійно удосконалюється з урахуванням потреб ринку праці та пропозицій різних груп стейкхолдерів, зокрема здобувачів.

Передбачені широкі можливості для вибору навчальних дисциплін, форм і методів навчання. Університет має відмінне кадрове та матеріально-технічне забезпечення. Для аспірантів і здобувачів забезпечуються можливості безкоштовної участі в численних наукових заходах, що проводить ЛДУФК, здійснюється постійне інформування про можливості участі у міжнародних науково-освітніх проектах. Здобуті під час навчання знання і вміння допомагають оптимізувати бізнес-процеси у професійній діяльності та сприяють впровадженню результатів досліджень у практику.

З огляду на це, вважаю, що освітньо-наукова програма «Туризм» має хороший потенціал і перспективи для розвитку, а її зміст і реалізація повністю відповідають потребам та інтересам як здобувачів, так і стейкхолдерів-роботодавців, зокрема представників бізнесу у сфері туризму та гостинності.

Керівник агентства «Авангард Львів»,
викладач, здобувач кафедри туризму
ЛДУФК ім. І. Боберського



О.М. Кулик